

(2019 年 3 月 13 日 第 1 刷発行)

以下の通り，当該書籍の内容を訂正していただくよう，お願い申し上げます。

謹んでお詫び申し上げますとともに，ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2025. 12. 5

頁	箇所	誤	正
193	12行目	前由家	前田家